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KONKURS  ZA UPIS NA MASTER STUDIJE, STUDIJSKI PROGRAM  GRAFIČKI  DIZAJN I MODNI DIZAJN

Fakultet za dizajn i multimediju Univerziteta Donja Gorica raspisuje konkurs za upis na master studije, studijski program Grafički dizajn i Modni dizajn, u dvogodišnjem trajanju, obima 120 ECTS.Zvanje magistra ostvaruje student koji uz prethodno ostvarenih 180 ECTS kredita tokom dvije godine ostvari još 120 ECTS kredita.
Upisom na postdiplomske (master) studije, student se opredjeljuje za program/modul, (grafički ili modni dizajn).
Okončanjem postdilomskih studija na Fakultetu za dizajn i multimediju, student stiče akademski naziv magistra(poslije završenog IV semestra postdiplomskih studija)kvalifikacija nivoa 7,2 u oblasti DIZAJNA I MULTIMEDIJE.
Na postdiplomske studije iz oblasti dizajna mogu se upisati studenti sa završenim dodiplomskim studijama, kako trogodišnjim (180 ECTS),tako i četvorogodišnjim (240) iz različitih oblasti.U slučaju da je student završio studijski program osnovnih studija u četvorogodišnjem trajanju ,omogućeno je priznavanje određenog broja ECTS u skladu sa pravilima ekvivalencije na ustanovi visokog obrazovanja.
[bookmark: _GoBack]Nakon završenih magistarskih akademskih studija u oblasti dizajna student ima prohodnost ka odgovarajućim doktorskim studijama u različitim oblastima dizajna-modnog,grafičkog i multimedijalnog a shodno ulaznim kriterijumima za takve programe, a u zavisnosti od profila osnovnih bachelor studija.
 Pravo na upis imaju kandidati koji su završili osnovne studije (Bachelor diploma, 180 ECTS)
Dokumenta potrebna za upis:
- uvjerenje o prethodno završenim studijama,
- kopija lične karte,
- dvije fotografije.
 
Konkurs traje dvije sedmice od dana oglašavanja. Prijem dokumenata je u kancelariji Fakulteta za dizajn i multimediju na prvom spratu, radnim danima od 26.10.-06.11.2020g. od 10:00h do 13:00h.
 
Kontakt osoba: dekanesa doc.dr Tatjana Burzanović, email: tatjana.burzanovic@udg.edu.me

Donja Gorica, 81000 Podgorica, Crna Gora
Tel/fax: +382 20 410 777, 410 766
udg@udg.edu.me ; sandra.tinaj@udg.edu.me
Kontakt osoba:dr Sandra Tinaj,e-mail:sandra.tinaj@udg.edu.me
Telefon:+382 20 410 777

image1.png
=

1)




