Promocija knjige: PPPP Pjer Paolo Pazolini Filozof u prostoru Fondacije Petrović Njegoš u Sobi za interdisciplinarna istraživanja i susrete.
Srijeda, 28.12. 2022. u 18h, Dvorac Petrovića 1 sprat, park na Kruševcu, Podgorica.
Univerzitet Donja Gorica - UDG i Fakulet za dizajn i multimediju - FDM, u saradnji sa Fodacijom Petrović Njegoš - FPN, Arhivom Cetinjskih Bijenala - ACB i Institutom za savremenu umjetnost - ISU, na inicijativu vizuelne umjetnice i docentkinje na FDM-u Irene Lagator Pejović, najavljuju veče predstavljanja knjige PPPP Pjer Paolo Pazolini Filozof. O knjizi će govoriti filozof i istoričar umjetnosti Toni Hildebrandt koji će ujedno govoriti i o Pasolinijevom odnosu prema filozofiji. 
Stotinu godina nakon rođenja Piera Paola Pasolinija, njegov bi se opus najbolje mogao opisati kao "une pensé" kao vijugava misao koja potiče na razmišljanje, da citiramo Jean-Luca Godarda o Pasoliniju u Histoire(s) du cinéma. Posljednjih godina značajno je poraslo istraživanje Pazolinijevog rada ali uglavnom iz italijanistike perspektive i s posebnim fokusom na njegovu poeziju, prozu i film. Predložena knjiga eseja i istraživačkih tekstova, umjesto toga ističe interes njegovog rada za istoriju filozofije dvadesetog vijeka. Knjiga PPPP objedinjuje ključne spise filozofa koji su relativno nepoznati čak i u kontekstu savremene francuske i italijanske misli. Prikupljanjem malo poznatih ili novoprevedenih eseja ovih filozofa, knjiga ima za cilj da podstakne suvremenu raspravu o (ne)stvarnosti Pasolinijevog djela.

Zastupljeni eseji: Giorgio Agamben, Emmanuel Alloa, Alain Badiou, Roland Barthes, Massimo Cacciari, Luca Caminati, Cesare Casarino, Roberto Esposito, Marcus Döller, Harun Farocki, Michel Foucault, Michael Hardt, Jay Hetrick, Toni Hildebrandt, Jun Fujita Hirose, Philippe Lacoue-Labarthe, Thomas Macho, Ara H. Merjian, Pedro A.H. Paixão, Alessia Ricciardi, Vega Tescari, Lia Turtas, Giovanbattista Tusa, Barbara Vinken, McKenzie Wark i Evan Calder Williams.
Uredništvo knjige potpisuju Toni Hildebrandt i Giovanbattista Tusa, a izdavačka kuća je Mimesis International.
Toni Hildebrandt je napredni postdoktorand na Odsjeku za modernu i savremenu istoriju umjetnosti na Univerzitetu u Bernu u Švajcarskoj i koordinator SNSF Sinergije “Posredovanje ekološkog imperativa” na Univerzitetu u Bernu i UNAM-u Mexico City. Trenutno radi na svojoj drugoj knjizi (Post-)apocalyptic Imaginations. Prikazi nuklearnih katastrofa u umjetnosti i filmu od 1945.
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Toni Hildebrandt (opširnije informacije)
Toni Hildebrandt je rođen u Karl-Marks-Štatu, Istočna Njemačka, 1984. godine. Od 2003. do 2009. je studirao istoriju umjetnosti, muzikologiju, filozofiju i romansku književnost na Friedrich-Schiller-Universität u Jeni, muzičkoj akademiji “Franz Liszt” u Vajmaru, univerzitetu Sapienza u Rimu i Italijanskom univerzitetu za filozofske studije u Napulju. Po dobijanju doktorata iz istorije umjetnosti na bazelskom univerzitetu 2014. godine, za šta je dobio nagradu “Wolfgang-Ratjen award”, radno mjesto je našao kao docent na Katedri za istoriju moderne i savremene umjetnosti na univerzitetu u Bernu. Bio je stipendista na Istituto Svizzero u Rimu (2013.-2017.), Centralnom institutu za istoriju umjetnosti u Minhenu (2019.) i koledžu Walter Benjamin (2020/21.).
Zajedno sa Giovanbattistom Tusom uređivao je izdanje za estetica. studi e ricerche: “Sredozemne geografije. Razmišljanje o Jugu“ i izdanje PPPP: Pier Paolo Pasolini Philosopher. Paralelno sa istraživanjem istorije i teorije crtanja za doktorat, bio je kourednik dva toma posvećena konceptu projekcije (“Entwurf”) (kourednik sa Davidom Espinetom) i odnosu slike i gesta u umjetnosti i filozofiji (kourednik sa Ulrichom Richtmeyerom i Fabianom Goppelsröderom). U skorije vrijeme, objavio je esej „Postapokaliptična zapanjenost: estetika i istorijska svjesnost u prirodnom sažimanju“, koji je bio nominovan za Bernsku nagradu za istraživanje životne sredine 2021. Trenutno privodi kraju rad na svojoj drugoj knjizi (Post-)apokaliptične imaginacije: predstavljanje nuklearnih katastrofa u umjetnosti i filmu od 1945.

Toni Hildebrandt je od 2021. koordinator međunarodnog SNSF Sinergia projekta “Medijacija ekološkog imperativa”, transdiciplinarnog istraživačkog centra u saradnji između univerziteta u Bernu i Državnog autonomnog univerziteta u Meksiku (UNAM). Pored rada u Švajcarskoj, on je i stalni Gostujući profesor na Maumaus nezavisnom studijskom programu u Lisabonu (od 2015.), kao i čest gostujući predavač na njujorškom univerzitetu. 
